

В пастелни тонове

Цветна магия

Мози великолепни дървени скрин изрисван с цвята и листа в нежни пастелни тонове е идеален за съхранение на инструментите с които се грижите за своите растения. А и в този случай е твърде красив, за да бъде оставен да стои отвън.

Необходими материали:

- Магави маркер за декорация, 1-2 мм и 2-4 мм, в цветовете Жълт (220), Оранжев (225), Череша (125), Розов (033), Резеда (061), Пастелно син (256) и Мента (153) • Почистващ препарат • Молиб • Индиго • Тиксо

Всички продукти необходими за осъществяването на идеята могат да откриете в Магазин Импресия на адрес: София, ул. Кракра 26, тел/факс: 02/943 83 60, моб.тел: 0898 599 323



За да има добра покривност боята, върху основата не трябва да има прах или мазни следи. Затова я почистете и оставете да изсъхне. Преди употреба хубаво разклатете маркера, без да махате капачката, после натиснете на страничен лист писецца няколко пъти, докато мастилото стане видимо. Изпробвайте го на същия лист.

Цветята и листата нарисувайте с маркерите за декорация (може и с помощта на готови мотиви). Ако използвате готови мотиви, поставете ги върху лист индиго, фиксирайте ги с тиксо и ги очертайте с молиб, като използвате повече сила.



СЪВЕТ:

За да удължите сезонната издръжливост на рисунките с маркерите за декорация, оставете мотивите да изсъхнат за 30 мин. После можете да ги покриете с лаковена основа (Кларлак, Матлак или Сатенлак).

Знаете ли че:



Розмарин, риган, мащерка и аридински чай произхождат от региона на Средиземно море и се нуждаят от много слънце.

Местните билки като маджанос, гув лук и маточина виреят най-добре на частична сянка. Яркото слънце не е подходящо за тези растения. Билките в саксии изсъхват бързо. Твърде голямото количество вода не им влище добре. За по-малки саксии, достатъчно е да изсипете вода в чинишката. Важно за отглеждането: билките растат най-добре в хранително-бедна почва. Почвите които се провалят, имат често твърде много тор. Билките са добре покривани, което е за сметка на аромата. В търговската мрежа, се провалят специални билки засадени в саксия.



